

ZAPISNIK 2. sestanka SVETA STARŠEV v šol. letu 2023/24
z dne 6. 6. 2024 ob 17. uri v prostorih enote vrtca Žalec Zahod

Prisotni: 31 predstavnikov staršev

Drugi prisotni: ravnateljica Natalija Starič Žikić, tri pomočnice ravnateljice, Sabina Žličar, Darja Cencelj, Anja Podveržen OZHRP Irena Kraljič, dve strokovni delavki

Lista prisotnih se hrani v arhivu vrtca.

DNEVNI RED:

Dodaj dnevni red

1. **Informacija o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024**
2. **Predlogi, pobude, mnenja staršev**
3. **Razno**

k tč 1)

Predsednik sveta staršev g. David Verzelak pozdravi navzoče, jih seznani z dnevnim redom sestanka.

Sklep: Starši soglasno potrdijo dnevni red Sveta staršev.

Predsednik preda besedo ravnateljici, ki v novi enoti Žalec Zahod, pozdravi navzoče. Pove, da bo večnamenski prostor v enoti omogočal izvedbo vseh nadaljnjih sestankov in srečanj. Ob predvajanju Power Point predstavitvi predstavi realizacijo letnega delovnega načrta šol. leta 2023/ 2024, po posameznih področjih.

Pove, da se je tekom šol. leta obseg delovanja vrtca povečal, saj smo novince v vrtec sprejemali tudi med šolskim letom. Občina Žalec namreč staršem otrok, rojenih med letom, omogoča medletni vpis. Šolsko leto 23/24 smo pričeli z 48 oddelki, od tega je bilo 6 oddelkov polovičnih. Naknadno smo s prijavi novincev zapolnili mesta v polovičnih oddelkih ter odprli nove oddelke, tako leto zaključujemo s 53 oddelki. Ravnateljica izpostavi in pohvali delo v razvojnem oddelku. Vesela je, da se razvojni oddelek vključuje v medsebojno sodelovanje z vsemi oddelki enote Žalec Zahod.

Skozi celo leto smo poskušali pokrivati potrebe staršev po poslovnem času, zato se je nekje poslovni čas tudi spremenil. V času pred prazniki oz. šolskimi počitnicami običajno beležimo večje število napovedanih odsotnosti otrok, zato racionaliziramo poslovanje in kakšno enoto tudi zapremo.

S selitvijo v novo enoto smo reorganizirali delovanje kuhinje. Pred selitvijo je bila centralna kuhinja v enoti Žalec III, sedaj je centralna kuhinja v enoti Žalec Zahod iz katere se razvaža hrana v enote Žalec I, Žalec II, Žalec III, Novo Celje, Levec, Liboje, Zabukovico in Ponikvo. Lastno kuhinjo imamo še v enoti Petrovče, na Trju in v Šempetru.

Na področju strokovne in osebne ravni skrbimo za konstantna izobraževanja zaposlenih. Za zelo zaželeno in potrebno izobraževanje se je izkazalo izobraževanje iz prve pomoči, prilagojene za

predšolske otroke. Menimo, da je ustrezno reagiranje v primeru morebitnih poškodb izjemno pomembno.

Srečanja strokovnih organov vrtca (strokovni aktivni in vzgojiteljski zbori) so potekali v skladu z Letnim delovnim načrtom. V vseh okoljih smo bili z različnimi oblikami sodelovanja (nastopi, medgeneracijsko sodelovanje, razstave, obiski, ogledi ipd.) vpeti v lokalno življenje.

V teku so načrti za izgradnjo novega, tri oddelčnega, vrtca na Ponikvi. Temeljni kamen za izgradnjo novega vrtca bo morda položen že v tem letu, predvidena izgradnja pa v prihodnjem letu.

Ravnateljica pohvali delo vseh zaposlenih v vrtcu. Kolektiv je dobro povezan, pripravljen na medsebojno sodelovanje in pomoč. V tem letu je bilo to moč opaziti ob selitvi v novo enoto, kjer so strokovni delavci v treh popoldnevih v celoti počistili prostore nove enote in jih pripravili na selitev. Dobro medsebojno sodelovanje se pozitivno odraža tudi pri delu z otroki, saj prihaja do več izmenjav izkušenj in primerov dobre prakse, na takšen način pa se izoblikuje tudi kakovostna učeča se skupnost.

Ravnateljica se zaveda, da verjetno celo leto nismo delali na način, da bi bili všečni vsem staršem, se pa trudimo, da se odzovemo na prejeta sporočila. Ko prejmemo pobude in predloge staršev, skušamo najti skupno pot, saj so pričakovanja staršev zelo različna, mi pa smo ob reševanju izzivov primorani upoštevati dane možnosti in zakonodajo.

Prenavljajo se smernice zdravega prehranjevanja. V vrtcu zagotavljamo dietno prehrano otrokom, ki imajo medicinsko indicirano dieto. Nekatere izmed diet so izredno zahtevne, tudi življenjsko ogrožajoče in jim namenjamo posebno pozornost. S strani staršev se občasno pojavlja slaba volja, ker vrtec ne zagotavlja brezmesne prehrane. V kolikor bi, na željo staršev, otrokom omogočali brezmesno prehrano, bi morali poskrbeti za nadomestilo za meso.

Novo šolsko leto 2024/2025 bomo pričeli s podobnim številom otrok in sestavo oddelkov kot smo pričeli iztekajoče se leto. V enoti Novo Celje je predvidena reorganizacija oddelkov, saj sta predvidena dva heterogena oddelka, ki bi vključevala otroke prvega in drugega starostnega obdobja.

Ravnateljica preda besedo staršem.

K tč 2)

Starš: Pohvala za obogatitveni program Vrtec v naravi, ki je bil za otroke posebna izkušnja. Vsi dogodki, ki so se, v dvodnevem bivanju na Celjski koči zvrstili, so jim ostali v zelo lepem spominu. Pohvala za vse strokovne delavke, ki so spremljale otroke. Pohvala za ostale obogatitvene programe: Ciciolimpijado, projekt Mali Savinjšani beremo.

Ravnateljica: Pojasni odločitev glede izvedbe vrtca v naravi za predšolske otroke. V mesecu februarju 2024 je prejela okrožnico z Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, v kateri so drugače opredeli obogatitveno dejavnost vrtec v naravi. Po odločitvi za izvedbo smo iskali bližnjo lokacijo in se odločili za izvedbo na Celjski koči. Bližnja lokacija je še posebej pomembna v primeru stiske otroka, saj lahko starši pridejo otroka iskati tudi v večernih urah. Rezervirali smo 4 termine, v vsakem terminu je bilo predvideno 40 prosih mest. S prijavi otrok smo napolnili dva termina. Na Občino smo posredovali prošnjo za subvencijo plačila za starše. Občina se je odločila in sofinancirala del programa. Stroške bivanja v vrtcu v naravi nista poravnala dva starša, za katera predvidevamo, da jim je težko prositi za subvencijo. Strošek bivanja teh dveh otrok bomo poravnali iz doniranih sredstev.

Starš: Meni, da je bil rok prijave otrok za obogatitveno dejavnost vrtec v naravi prekratek.

Ravnateljica: Starši otrok, rojenih 2017 in 2018, so preko eAsistenta prejeli obvestilo o organizaciji vrtca v naravi ter prijavnico v petek, 26. 4. 2024, rok prijave pa je bil do torka, 7. 5. 2024, zato menimo, da je bil rok za prijavo ustrezen.

Starš: Kakšna oddelka bosta v Novem Celju?

Ravnateljica: V Novem Celju sta predvidena dva heterogena oddelka v starosti otrok od 2-6 let in 1-5 let.

Starš: Ima pomislek zaradi starostne strukture oddelkov, saj bodo najmlajši in najstarejši otroci skupaj v oddelku. Kaj to pomeni za vzgojiteljice?

Ravnateljica: Heterogeni oddelki so bolj naravni oddelki, v teh oddelkih se zaradi raznolike starosti dogaja veliko dinamike. Vzgojitelji in vzgojitelji-pomočniki vzgojiteljev so vzgojitelji vseh predšolskih otrok v starosti od 11 mesecev do 6ih let. Izkušnje imajo z delom z vsemi starostnimi skupinami in so zelo fleksibilni. Nekaterim strokovnim delavcem delo v heterogenih oddelkih predstavlja celo izziv.

Starš: Razumemo smisel onemogočanja dvosmerne komunikacije preko eAsistenta, da le-ta ne sme biti namenjena razpravljanju med starši in vzgojitelji, pojavlja pa se težava, kadar vzgojiteljica razpiše proste termine za govorilne ure kamor se morajo vpisovati starši in so termini zasedeni oz. prejemajo sporočila po eAsistentu po preteku govorilnih ur.

Ravnateljica: Glede onemogočanja dvosmerne komunikacije preko eAsistenta smo se tako odločili na ravni celotnega zavoda. Pričakanja staršev so zelo različna. Med drugim tudi, da bi vzgojiteljice odgovarjale staršem ne glede na čas, ko starši posredujejo sporočilo.

Starš: V enoti Šempeter teh težav nimamo, starši preko eAsistenta dobijo povabilo na govorilno uro, na želeni termin se prijavijo, nato je ta termin zaznan kot zaseden.

Prisotna vzgojiteljica odgovori na dilemo staršev glede govorilnih ur. Nekatere vzgojiteljice podatke za govorilne ure v eAsistent vnašajo naknadno. Takrat se staršem prikaže možnost prostega termina in morebitne prijave, kljub temu, da je bila govorilna ura že izvedena.

Starš: Ali so pri oblikovanju kadrovske zasedbe upošteevane preference vzgojiteljic? Glede na to, da je kadrovska zasedba znana šele konec avgusta, kako si lahko vzgojiteljica načrtuje delo za novo šol. leto, če šele konce avgusta izve, kje bo delala?

Ravnateljica: Kadrovska zasedba za novo šolsko leto je praviloma pripravljena konec avgusta. Struktura oddelkov se namreč skozi poletne mesece, zaradi vpisov in izpisov otrok, še spreminja in preoblikuje. Mesec september je tako za strokovne delavce, kot tudi otroke t.i. uvajalni mesec. Namenjen je medsebojnemu spoznavanju ter oblikovanju pravil in dogovorov v oddelku. Na podlagi opazovanj otrok se načrtujejo izhodišča za delo oz. pripravo letnega delovnega načrta oddelka. Z opažanji in spoznanji tekom uvajalnega meseca ter načrtom dela za nadaljnje mesece so starši seznanjeni na prvem roditeljskem sestanku, praviloma v zadnjem tednu septembra oz. začetku oktobra.

Starš: Igrišče v enoti Žalec III je bilo v času pred epidemijo covida odprto tudi za uporabo v popoldanskem času. Zakaj uporaba igrišča ni več mogoča, čeprav je igrišče popoldne prazno?

Ravnateljica: Razumem situacijo. Pobuda glede uporabe igrišča je bila podana že na prejšnjem sestanku. Igrišče je namenjeno vrtčevskim otrokom. Zavzeto imamo stališče, da želimo imeti varno igrišče za otroke, ki so vključeni v vrtec. Z vidika varnosti otrok je za nas to, da bi bilo igrišče popoldne odprto, nesprejemljivo. Prav tako ne bi mogli zagotoviti nadzora nad uporabo igrišča. Skladno z zakonodajo imamo sprejete protokole, kakšna morajo biti igrišča, na kakšen način se smejo uporabljati

posamezna igrala na igrišču ter kako za igrala ustrezno skrbeti. Izkušnje z igriščem, ki je bilo odprto v popoldanskem času, niso pozitivne. Veliko igral je bilo uničenih, po igrišču je bilo tudi veliko smeti. Predlagam uporabo igrišča pri OŠ Žalec ter v parku pri fontani.

Prisotna vzgojiteljica: Delala sem v enoti Žalec III v izmeničnem oddelku. Ko je bilo igrišče popoldne odprto se je na igrišču zadrževalo veliko staršev, ki so sedeli na klopeh, kadili, pili, otroci pa so se sami podili po igralih in igrišču. Po igrišču je bilo tudi veliko odvrženih smeti. Ena strokovna delavka je morala pred uporabo igrišče natančno pregledati ter pobrati odpadke.

Starš: Strinjam se, da je igrišče zaprto, če se je vrtec tako odločil, saj je vrtec tisti, ki nosi odgovornost, če do česarkoli pride.

Starš: Podobna zgodba z igriščem je v Libojah, kjer otroci tudi nimajo igrišča.

Starš: Problem z igrišči je širši v vseh lokalnih skupnostih Občine Žalec. V vsakem kraju primanjkuje igrišč. Kot starši lahko kaj dosežemo, če stopimo skupaj in na Občino posredujemo pobudo za ureditev igrišč odprtega tipa. Potrebno je sprejeti strateško odločitev, kako poskrbeti za kakovostno preživljanje prostega časa naših otrok.

Ravnateljica: Zadrževanje staršev v popoldanskem času na igrišču je problematično. Pričakujemo, da ko starš prevzame otroka iz vrtca, z njim odide domov, da lahko strokovni delavci še naprej zagotavljajo varno okolje za otroke, ki še ostajajo v vrtcu. Nekaj časa nazaj je bil problem z zadrževanjem staršev in otrok popoldne na igrišču v enoti Žalec I. Sodelavke, ki so oddajale otroke niso imele pregleda nad otroki, ki so še bili v vrtcu. Tovrstne situacije so izjemno zahtevne. Ko pridejo starši po otroke, otroci več ne upoštevajo pravil in dogovorov strokovnih delavcev, pogosto niti ne upoštevajo pravil staršev, zato so bili otroci in strokovni delavci, zaradi zagotavljanja varnosti vseh otrok, primorani ostajati v igralnicah tudi v času oddajanja.

OZHRP Irena Kraljič: Kultura etičnega obnašanja vseh ljudi se je precej spremenila. Nesprejemljivo in nekulturno je, da gre odrasla oseba urinirati v otroški peskovnik, kar se je v enoti Žalec III zgodilo. Tudi zaradi tega je potrebno poskrbeti, da ostajajo igrišča vrtca v popoldanskem času zaklenjena.

Ravnateljica: Med izjavami staršev sem zaznala nezadovoljstvo z Občino Žalec in vrtcem. Občina Žalec je na območju Občine uredila več otroških igrišč za katere tudi ustrezno skrbi. Med drugim poskrbijo za redne letne strokovne preglede. Kot ravnateljica sem hvaležna in zadovoljna, da imam priložnost sodelovanja z Občino Žalec, saj je največ sredstev iz občinskega proračuna namenjenega ravno področju predšolske vzgoje. Občina Žalec je na tem področju zelo podpora. Nazadnje so odobrili prošnjo za subvencioniranje bivanja otrok v vrtcu v naravi.

Starš: Preda več sporočil staršev otrok 5. oddelka enote Šempeter. Pohvalila bi obe vzgojiteljici Petro in Barbaro, ki medsebojno super sodelujeta, pri otrocih se vidi, da so med sabo zelo povezani in radi obiskujejo vrtec. Pohvalila bi tudi celo enoto, vidi in čuti se, kako dobro sodelavke v enoti medsebojno sodelujejo. Starši so izrazili prošnjo za 5. oddelek. Želijo si, da bi bili njihovi otroci čim več časa na prostem, tudi, ko je slabo vreme, saj opažajo, da niso vsak dan na zraku.

Ravnateljica: Glede bivanja na prostem bomo preverili situacijo pri strokovnih delavkah v oddelku.

OZHRP Irena Kraljič: Strokovni delavci imajo navodila, da vsakodnevno poskrbijo za bivanje otrok na prostem.

Starš: Vsi otroci nimajo ustrezne opreme, dežnih plaščev in škornjev vrtcu.

Vzgojiteljica 5. oddelka enote Šempeter: Z otroki vsakodnevno večkrat bivamo na prostem. Zunaj pogosto izvajamo že jutranja razgibavanja in dejavnost jutranjega kroga. Na igrišče se, z ustrezno opremo (dežniki, dežni plašči in škornji) odpravimo tudi v slabem vremenu. Mnogo načrtovanih dejavnosti, z različnih področij, izvajamo tudi na prostem, saj si tudi obe strokovni delavki za otroke želiva čim več bivanja na prostem. Izvedene dejavnosti na prostem so razvidne iz foto utrinkov oddelka, ki jih imajo starši na vpogled. Želiva si, da se starši v primeru vprašanj, najprej obrnejo neposredno na naju v oddelku, da razrešimo morebitne dileme.

Starš: Starši 5. oddelka so podali tudi pobudo glede ugašanja vozil, ko otroke pripeljejo v vrtec ali jih pridejo iskati. Nekatere starše moti, da drugi starši pustijo prižgane avtomobile na parkirišču. Tudi starši so pripravljene kaj postoriti, da se razmere izboljšajo. Prav tako je mogoče, da starši v poletnih mesecih svoja vozila parkirajo na neoznačenem delu parkirišča (ob vrtcu, pri hribu), kljub temu, da so označena parkirišča prosta, saj je tam senca, ki jo otroci v popoldanskem času izkoriščajo tudi za igro. Starši so se med sabo opominjali, bili so nezadovoljni. Zanima ji ali je možna kakšna talna označba ali kaj podobnega.

Starš: Ali bi različno obešena obvestila po enoti kaj pripomogla k izboljšanju stanja? Ali bi otroke začeli ozaveščati o tem, da začnejo starši ugašati vozila.

Ravnateljica: Na napačno parkiranje vozil opozarja mestno redarstvo, ne vem pa kaj se, poleg večkrat napisanim in poslanim opozorilom staršem preko eAsistenta, da naj ugašajo svoja vozila, še da postoriti.

Starš: V enoti Žalec I morajo otroci jutri priti v vrtec s kolesi oz. skiroji. Ali bi se lahko znotraj ograje zagotovilo nekaj prostora za shrambo koles, skirojev za otroke, ki tudi sicer prihajajo v vrtec na takšen način?

Ravnateljica: V enoti Žalec I smo zagotovili prostor za parkiranje koles v zunanem delu igrišča, kjer so nameščena stojala za kolesa. V notranjosti igrišča pa praviloma, zaradi zagotavljanja varnosti otrok in zadostne igralne površine, ne smemo puščati koles.

Prisotna vzgojiteljica iz enote Žalec I: Za jutrišnji dan bomo v enoti omejili in ogradili prostor, namenjen shrambi koles, saj bodo otroci ob spodbudi strokovnih delavk, s kolesi izvajali dejavnosti v sklopu športnega programa Mali sonček.

Starš: Pohvalila bi strokovne delavke iz enote Liboje.

Starš: Pohvala tudi vzgojiteljicam v enoti Petrovče.

Starš: Pohvala za strokovne delavke v enoti Žalec III.

Starš: Pohvala vzgojiteljicam izmeničnega oddelka enote Žalec Zahod.

Starš: Ali se v ostalih enotah načrtuje kakšna nadgradnja igrišč?

Ravnateljica: Vsako leto posodobimo in nadgradimo kakšno igrišče. Zavedamo se, da nekatera igrala očem niso tako všečna kot so nova, sodobna igrala, kar pa ne pomeni, da kakovostno ne opravljajo funkcije za katero so namenjena. Pred časom smo kupili novo igralo in bili nad izborom navdušeni, a se je žal izkazalo, da so precej neuporabna. Lesena igrala so lepa in primerna, vendar zelo zahtevna za vzdrževanje. Na lesenih igralih se lahko otroci pogosteje zaskalijo. Najprej moramo urediti igrišče v enoti Trje. Postopno pa se bodo menjala oz. dopolnjevala tudi igrala po ostalih enotah. Ob tem moramo upoštevati, da vsako igralo zahteva svoj prostor, saj je potrebno izmeriti koliko metrov mora biti posamezno igralo odmaknjeno od drugega igrala.

Starš: Pohvala za uspešno preselitev iz druge enote v novo enoto Žalec Zahod.

Ravnateljica: Zahvala prisotnim za sodelovanje. Tudi, če se kdaj staršem zdi, da kakšna pobuda ni takoj in v celoti realizirana o njej razmišljamo. Skušamo se približati staršem, a hkrati v prvi vrsti upoštevati interese otrok. Upamo, da imajo starši na to šol. leto lepe spomine, da so se imeli otroci v vrtcu lepo, predvsem pa, da so tudi starši opazili, da so otroci v teh mesecih zelo napredovali.

Predsednik: Ne pozabite, da je zdrava komunikacija v živo še vedno najboljša komunikacija in zato v primeru vprašanj, dilem pristopite k vzgojiteljicam in se njimi pogovorite. Zahvala prisotnim za sodelovanje.

Sestanek smo zaključili ob 18. 15.

Zapisala: Anja Podveržen



David Verzelak

predsednik sveta staršev



Poslano:

- zbirka dok. gradiva
- spletna stran